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Nagy izgalommal készültünk a Covid 

járvány miatt hosszú ideig elhalasztott 

következő találkozóra.  

A szomszédos Szlovákiába mikrobusszal 

utazott a csoport. Egy kis kitérővel útba 

ejtettük Bajmóc gyönyörű várát, így már 

élményekkel eltelve érkeztünk Hlohovecbe.  

A családok örömmel fogadták kis 

vendégeiket és egy kis séta után a késő este 

megérkezett csoportokkal vacsoráztunk.  

 

2022. április 4. hétfő: 

Az első nap az iskolában kezdődött. A katolikus iskolában kialakítottak egy saját bejáratú részt 

számunkra, így biztosítva a járvány miatt a helyiek és a mi védelmünkben elrendelt izolációt. 

A diákok számára szervezett foglalkozás lehetőséget adott a tanároknak egy gyors 

megbeszélésre. Ez alatt a gyerekek megtanulták, hogyan kell régi, megunt pólóikból 



                                                     

bevásárláshoz szatyrot készíteni. Nagyon ötletes darabok készültek és a gyerekek nagyon 

élvezték.  

Délután a környék egy védett területét látogattuk meg, ahol egy tartalmas séta során nem csak a két 

védett növény, tavaszi kökörcsin és a tavaszi hérics, még utolsó nyíló példányait láthattuk, de 



                                                     
megtudtuk azt is, hogy védelmüket birkákra bízzák, visszahozva ezzel a területen régen alkalmazott 

mezőgazdasági módszereket, mint például a szabad 

legeltetést.  

A gyerekek élvezettel fedezték fel a mészkő felszíni 

formáik, töbröket, víznyelőket is, valamint az utunkba 

kerülő nünükét. Hazafelé még meglátogattuk a védett 

területtel körülvett kastélyt. 

 

 

2022. április 5. kedd: 

Reggel ismét az iskolában kezdtük a napot. A régi újságokat újrahasznosítva papírt merítettek 

a gyerekek. Nagy élvezettel készítették és látták el jelekkel a saját lapokat.  



                                                     

 

A nap nagy részét Pozsonyban töltöttük. Először a várat néztük meg, majd az óvárost. 

 



                                                     
 

Hazafelé meglátogattunk egy különleges 

szabadtéri kiállítást, ahol egy ügyes kezű 

mesterember hulladék fémből készített „szobrait” 

csodálhattuk meg. A tematikusan rendezett erdei, 

esőerdei, vagy mesebeli alakok döbbenetesen 

élethűek voltak. Utána a közeli határhoz 

sétáltunk, ahol a hidegháború idején húzódó 

kettős szögesdrót kerítés meghagyott szakaszánál 

vezetőnk, Miro elmesélt néhány történetet a 

határsávon át menekülőkről.  

 

2022. április 6. szerda: 

Egésznapos kirándulát tettünk 

az Alacsony Fátrában. Az 

időjárás még kissé télies volt, 

ami a hegyekben olvadó hót 

jelentett, így az út első felében 

kissé aggódva haladtunk, de a 

látvány nem csak a szavunkat 

vette el, de a figyelmünket is. 

Hamarosan senki sem 

reklamált a csúszós hó miatt 

olyan gyönyörű látványt 

nyújtott a hegyszoros.  

 

 

 



                                                     
 

Ebédünket egy hegyi fogadóban, 

kolibában költöttük el, ahol a helyben 

termelt növényekből és nevelt 

állatokból állítják össze a menüt. 

Miután megebédeltünk megnéztük a 

kolibához tartozó farm állatait is.  

 

 

 

 

2022. április 7. csütörtök: 

 

Ismétkirándulásokkal telt a nap. A délelőttöt 

egy méhészetben kezdtük Včelovina 

Smolenice-ben. Megismertük a 

méhészkedés alapjait és gondjait, 

beszéltünk a méheket fenyegető 

veszélyekről és azok ránk is gyakorolt 

hatásairól. Mindenki készíthetett egy saját 

maga tekert gyertyát, amit a megszerzett 

tudással együtt magunkkal vihettünk.  

Ezután a Driny barlang cseppkő 

képződményeit csodáltuk meg és 

hallhattuk, hogy mi minden veszélyezteti 

ezek fennmaradását manapság. 

 



                                                     
 

Délután Senica-ban egy textil újrahasznosító üzemet néztünk meg. Megtudtuk, hogy hogyan 

dolgozzák fel a már nem hasznosítható ruhákat és hogy mire. A cég vezetője beszélt arról is, 

hogy a környező országok egyetlen ilyen üzemét láthatjuk, de a példájukat látva már más 

országok is terveznek hasonló újrahasznosító üzemeket.  

 

 



                                                     
 

 

2022. április 8. péntek: 

Az utolsó napon Selmecbányára utaztunk. A gyönyörű kisvárosban tett séta után megnéztük a 

bányamúzeumot. Megismertük a várost valaha éltető és gazdaggá tevő üzem múltját, bejártuk 

a járatokat és meghallgattuk a bányászok életéről szóló történeteket. 

Végül a hazaúton egy igazán különleges iskolát látogathattunk meg Štiavnické Bane-ban. 

Hihetetlen példája a környezeti oktatásnak.  

A megszűnéssel fenyegetett iskola solymászattal igyekezett a gyermekek koncentrációját és 

természetközeli gondolkodását alakítani. A siker magáért beszél. az iskolába manapság 

várólistáról lehet bekerülni. A természettel nem csak a ragadozómadarak kapcsán ismerkednek 

itt a gyerekek, de a valóságos kisállatkertet tartanak fenn a gyermekek segítségével és 

okulására. A természetismeret mellett felelősséget, egymásra figyelést és elkötelezettséget is 

tanulnak az itteni diákok.  

 



                                                     
 

Este a gyerekek egy bowling partin búcsúztak el. 

 

 

Szombaton megérkezett a kisbusz, mely gond nélkül vitt haza bennünket. A program mindenki 

számára emlékezetessé tette ezt a találkozót és remek ötleteket adott a környezeti nevelés 

színvonalas megvalósítására. 

Bánkuti Andrea 

Kondás Fanni    

Kun Zoé  

Mike Zoltán  

nyolcadikos diákok                                                             

 Paragi Ferencné, Zsuzsa néni 

A projektet az Európai Bizottság támogatta. A kiadványban (közleményben) megjelentek nem 

szükségszerűen tükrözik az Európai Bizottság nézeteit. 


